

# 2011中国(中山)第十一届电展会圆满落幕

## 会期3天迎客6万人

第十一届电子信息产品与技术展览会暨首届消费类电子产品展销会于4日在中山市火炬开发区闭幕,三天的展会吸引超过6万人次入场,其中专业观众6000人次,首届消费类电子产品展销会,特色小家电和通信类产品人气最旺。

据了解,今年的电展会创新办展,一改以前只展示电子产业的老路子,融入了更多的科

技元素,全面展示消费类电子新技术、新产品在实际生活中的应用,让消费者真切体验科技生活的无穷魅力以及选择资讯、享受娱乐的自由。首届消费类电子产品展销会是本届电展会中最大的亮点,主办方别出心裁,根据不同的消费群体,有针对性地设计了三天的主题活动,吸引了众多中山及周边城市的消费者前来“淘宝”。

电子信息产业是中山市的第一大支柱产业,记者从火炬开发区管委会了解到,今年1月份至10月份,开发区电子信息业实现工业产值539.11亿元(含电子装备制造业),比增14%,其中伟创、佳能两大电子信息“巨头”成功实现扩张。伟创液晶光电园项目投资30亿元,主要生产液晶电视。目前,伟创液晶光电园项目首

期33万平方米厂房已投产,全部建设完成后中山伟创将发展成为工业产值超过500亿元的大型外资龙头企业。预计到2015年,开发区电子信息产业产值将达1000亿元。

近年,火炬开发区不断加快产业转型升级的步伐,电子信息产业稳步发展。通过建设完善临海液晶光电产业基地、科技产业带彩色打印机基地、逸仙微电子科技有限公司,火炬开发区引进了一批大项目和高端项目,着力培育以伟创投资为龙头的液晶显示产业集群,以佳能和船井为龙头的彩色打印机产业集群,以逸仙微电子工业园为中心的微电子产业集群。参展企业表示,以前只是展示企业产品,今年在展示的同时可以销售,这对于企业立足本土拓展内销市场有一定帮助。(杨晓霞)

### 家电·通信 新闻部

负责人:孙道远

电话:0376-6190619

邮箱:wbsdy@189.cn

### 家电·通信投诉热线 0376-6190619

读者朋友,您是假冒家电产品的受害者吗?您还对通信运营商的收费感到不解吗?您在购买相关家电产品时被蒙骗过吗?您是否正为商家的售后服务态度冷漠而郁闷呢?欢迎拨打投诉热线,我们将竭诚为您服务。

### 大商集团

## 销售额突破千亿元 答谢消费者

11月23日,大商集团销售额突破1000亿元。这意味着大商集团不仅提前完成全年销售目标,而且成为了全国百货行业中第一个“1000亿元”企业。

实现1000亿元销售规模,是大商集团跨越的又一个值得骄傲的高点。作为大商集团麾下的一员——大商集团郑州集团,在总部战略布局指引下,2011年决战河南市场,业绩突飞猛进。预计到今年年底,河南店铺销售总额将达到80亿元,纳税总额超2亿元,直接提供就业岗位达5万个,同样创造了骄人业绩。

事实上,作为中国百货业龙头企业之一,大商集团早在今年年初就把销售总额定为“1000亿元”,河南作为大商集团对外扩张的重要战略要地,具有不可或缺的作用。为了实现这一目标,郑州集团一方面利用规模优势联手国内外品牌厂商,组织了大量质优价廉的商品,通过多种营销活动有效地拉动了店铺所在城市的消费需求。特别在品牌深度营销和精度营销上,更是

业绩不凡。

据了解,大商集团今年共开业新店39家,其中百货店15家、超市大卖场16家、电器专业店8家,先后并购鲁中淄博商厦有限责任公司、呼伦贝尔友谊集团两大区域性商业集团。截至目前,大商集团在全国已拥有大中型店铺近200家。今年前10个月,大商集团销售额同比增长35%,高于全国同行业。

“实现‘千亿元’只是大商集团发展过程中的一个阶段目标,下一步,大商集团将力争实现三大目标,即销售收入突破1000亿元,奔向2000亿元;大型店铺数量超过200家,奔向300家;利税超过30亿元,奔向60亿元。”据大商集团的相关人员介绍,为回报广大消费者的厚爱,大商集团旗下的大商电器将于12月8日起,举行“大商集团跨越千亿元答谢——千亿有您、感谢有礼”大型促销活动,大商电器信阳新玛特旗舰店和信阳千盛百货店同时优惠酬宾,我市消费者绝对不能错过。(张海中)



由万维家电网主办的“2011年度家电产品大型评选”开始线下投票调查。据了解,该活动于10月31日全面启动,共设置有年度“最具影响力家电品牌”、“编辑推荐产品奖”等奖项。图为万维家电网工作人员正在商场进行投票调查。吴铭摄

## 小天鹅掀起品质竞争浪潮

15年、20年、25年、30年……小天鹅“百万重金寻找全国老用户”的活动中,涌现出一件又一件高龄却仍正常使用用户的产品。据了解,此次活动全国累计赠送老用户新机价值超过500万元。小天鹅历经33年的发展后,是什么力量支撑其“寻找老用户”,又是什么让其“老用户”层出不穷呢?

**品质基石成就品牌力量**  
“不是不想换,是舍不得换。30年里,这台洗衣机早已经成为这个家庭的一员了,是我们家的‘功臣’。”寻找老用户过

程中,挖掘出的小天鹅洗衣机与用户之间一段段真挚的情感故事,使“品质”成为拥有33年历史的小天鹅经受住时间考验和赢得消费者信赖的关键词。

在33年大浪淘沙般的产业发展过程中,小天鹅执着于品质,成为中国洗衣机产业市场发展的一面镜子。业内人士直言,小天鹅拥有的33年发展历史、连续十几年稳居国内市场第一的业绩表明,在中国市场上唯有产品、品质、品牌才是推动企业可持续发展的成功基因。

### 品质竞争激发增量市场

33年前,小天鹅开启了国内洗衣机产业化的先河,引领民族洗衣机品牌走向全球;33年后,小天鹅以“寻找老用户”为契机,再度掀起全球洗衣机品质竞争的浪潮。

小天鹅在33年的发展过程中积累了高达数百万的用户,一方面是对自身产品品质的信心,另一方面在寻找老用户过程中挖掘品牌故事,引起现有和潜在消费者的共鸣,更利于激发增量市场,将老用户转化为新用户。业内人士指出,小天鹅以品质链条打造的新价值增长体系,“以老带新”激发市场的模式,无疑将创立我国家电企业可持续发展的新方向。(周璐琪)

## 冬季使用空调有讲究

冬季天气寒冷,空调、电暖器纷纷“上岗”。不少家电业内人士接受记者采访时提醒消费者,冬季使用空调有讲究,同时,也要注意空调的保养。

专家建议,最好将空调的温度设置在18℃至20℃,如果温度设置过高,反而会让人不舒服,而且室内外温差太大,人一旦走到室外,很容易感冒。再加上外机长时间启动,还会增加空调的耗电量。

专家还提示,如果空调已经闲置了一段时间,那么,市民在

使用前,最好是请专业人员对空调的过滤网、蒸发器、各通风关口等处的污垢进行彻底清洁,防止因灰尘过多,而影响制热效果。如不打算再用空调,则要将空调电源拔掉,并把遥控器电池取出,防止电池漏液腐蚀。每隔两个月左右的时间,就将空调开启一次,让机器运转,保持干燥。

另外,吹空调容易使皮肤干燥,最好在屋内放盆水,以加强空气湿度,同时也要注意开窗通风,保持室内空气新鲜。(据千龙网)

## 购买洗衣机该注意什么?

消费者在购买洗衣机时要注意什么?

一定要注意以下几个要素:

1.首先要挑一些牌子老、质量好、信誉高的品牌,因为这些牌子的产品一般都经过国家有关部门的技术监测,安全性能良好,洗净比、脱水率、磨损率、噪声等符合国家标准。

2.购买时,打开包装,观察洗衣机外壳表面有无划伤、擦伤,操作面板是否平整;塑料件有无翘曲变形、裂纹等;旋钮、开关等安装是否到位;脱水盖

板翻转是否灵活;洗衣桶、脱水桶内有无零件脱落。

3.转动洗衣旋钮,有无卡住现象,最终是否恢复到零位,再插上电源,打开洗衣旋钮,看运转是否正常,有无异响,打开脱水旋钮,看运转是否平稳,声音、振动有无异常,掀起脱水盖板,看刹车是否迅速、平稳,脱水结束后有无蜂鸣声。

4.看排水管、电源线是否完好,安装是否牢固,再查看附件是否齐全。(据万维家电网)

## 3G智能手机功耗有望减少70%

据国外媒体报道,芬兰阿尔托大学的研究员已经设计出了一种网络代理设备,可以减少近四分之三的3G智能手机功耗。该装置通过为移动设备连接到互联网提供中间人服务,及处理智能手机的绝大部分数据传输提高了手机性能,并大大降低了用电量。近年来,手机的高耗能需求已经导致发展中国家用户使用移动互联网服务的速度放缓。阿尔托大学的尤卡·迈纳教授称:“这

种新的解决方案对发展中国家来说尤为可贵,因为它为数量更多的用户提供了更高效的互联网接入服务。目前,只有一小部分用户可以通过有线连接访问互联网,但90%的非洲人口生活在已经有手机网络的地区。手机的使用量正在迅速增加,但用户使用移动互联网服务却受到没有接入手机充电的电网这一因素的阻碍。”(据飞象网)

My Healthcare Consultant 您的健康顾问

## 中国10000000用户共同见证

欧姆龙血压计的每一次确切监测

2010年 从1994年起欧姆龙血压计中国销量累计突破一千万台

2008年 从1980年起欧姆龙血压计全球销量累计突破一亿台

1973年 第一台欧姆龙电子血压计诞生

**重要提示:** 为了保证您购买的产品品质,请至各大百货商店及药店等正规的欧姆龙专柜购买,本公司不建议网上购买,以免您的合法权益受到侵害。

**促销活动进行中**  
(详情请咨询各大百货店及药店欧姆龙专柜)

美锐大药房,信阳市药品公司,淇河区新星大药房,羊山老百姓平价大药房,固始县百姓大药房,光山天天乐大药房,潢川诚信大药房

**血糖仪新品上市**

HEA-2119

- 1秒采血量
- 可储存512次测量值
- 5秒迅速测量
- 智能加压
- 可储存14组测量值
- 血压偏高提示功能
- 可外接电源适配器

HEA-2119

高压 118 mmHg

低压 78 mmHg

脉搏 70

开始 停止

客户服务热线: 400-770-9988

服务时间: 周一至周五 8:45-17:45 节假日休息

九州通 101704W

http://www.omronhealthcare.com.cn

— 信赖源自1958 —

# 长虹电视 3D 色风暴

席卷大中原 长虹重磅出击

河南·湖北·湖南·江西 大联动

50% 最高让利

风暴 登陆

12月9日-11日  
(农历:十一月十五至十七)

存10元抵200  
预存订金20倍酬

32吋LED

¥1899

47吋3D

¥3899

42吋3D

¥2899

智尚生活 心随你动  
For your smart lifestyle

QQ在线客服 2335604559

登陆地点: 信阳市区各大家电商场长虹专柜

咨询热线: 6568300 13782905352